
Predlog
za enotni program
III. samoprispevka

S tretjim programom bomo torej pridobili 34 novih objektov, in sicer:
— 12 vzgojno-varstvenihobjektov (8 novih in 4 prizidke) s skupno zmogljivostjo 1534

novih mest
— 11 osnovnošolskih objektov (3 nove in 8 prizidkov), s tem pa 84 učilnic, 9 telovad-

nic, 5 večnamenskih prostorov
— 1 glasbeno šolo
— 3 zdravstvene domove
— 2 zdravstveni postaji
— Porodnišnico (I. faza), ki bo obsegala:
— 2 porodna bloka s skupno 16 porodniškimi posteljami
— operacijski blok za porodniške operacije
— hospitalno enoto s 60 posteljami za navadno in intenzivno nego otročnic in 80 poste-

ljicami za navadno in intenzivno nego novorojenčkov
— ordinacijo za nadzor ogroženih in bolnih nosečnic z ustreznimi funkcionalno-diag-

nostičnimi prostori
— hišno lekarniško postajo ter sploSne, (ehnične in pomožne prostore
— mladinski zdravstveni center na Rakitni — obnovitev
— mestno lutkovno gledališče — obnovitev in posodobitev
— varstveno-delovni center — finančna soudeležba
— Center za slušno in govorno prizadeto mladino — finančna soudeležba.
Vsi objekti III. samoprispevka imajo tudi ustrezna obvezna zaklonišča, v katerih bo

več kot 5100 mest.
Predloženi program je bil izdelan na osnovi veljavnih normativov in izkušenj I. in II.

samoprispevka ter vrednoten po cenah na dan 30. junija 1981. Za izračun ocene končne
investkijske vrednosti posameznega objekta je upoštevana revalorizacija v skladu z izde-
lanim terminskim planom.

V stroških so upoštevani odkup, priprava in oprema zemljišč, vključno s funkcionalnim
delom zemljišča (zunanja ureditev) s hiSnimi priključki v okviru funkcionalnega zemijiS-
£a, sorazmerni de! k stroSkom primarnega komunalnega omrežja, tchnična dokumentaci-
ja, gradbena, obrtniška in instalacijska dela, oprema in stroški izvajanja investitorskega
inženiringa.

Na osnovi predloeenega programa in ob pregledu dokumentaci je že zgrajenih objektov
I. in II. samoprispevka smo ugotovili, dalahkoza najmanj 11 objektov (8 vzgojno-var-
stvenih objektov in 3 šole) uporabimo projekte že zgrajenih objektov in jih prilagodimo
lokaciji in programu III. samopnspevka.

V fazi priprav smo prevcrili tudi vse lokacije in ugotavljamo, da so zemljilča v pretežni
meri pridobljena ali pa vključena v plane srednjeročnega obdobja 1981—1985.

S kotnunalnimi skupnostmi vodimo razgovore, da se objekti III. samoprispevka glede
financiranja komunalnih naprav upoštevajoenako, kot družbeno usmerjena stanovanjska
graditev.

V izddavi so programske osnove za posamezne objektc, na osnovi katerih bomo po-
novno preverili investicijske vrednosti in terminski plan gradnje. Pri tem so možne
manjše spremembe, ki pa ne bodo vplivale na izvedbo celotnega programa.

VIRI FINANCIRANJA

— Od skupne vrednosli 4.837.600.000,00 din
bomo zbrali s III. samoprispevkom (1,5% iz
neto OD) 3.807.000.000 78,70%

— medobčinska zdravslvena skupnosl 849.700.000 17,56%
— kultuma skupnost Slovenije in Ijubljanska

kult.urna skupnosl 46.000.000 0,95%
— Invalidsko-pokojninsko zavarovanje, SIS za

zaposlovanje, samoupravna slanovanjska
»kupnosi in zveza drušlev za dusevno prizadete • 134.900.000 2,79%

~~ 4.837.600.000 100,00%

Predloženi program je usklajen z realnimi možnostmi zagotavljanja sredstev z naslova
III. samoprispevka ter udeležbe samoupravnih interesnih skupnosti v skladu s sprejetimi
sporazumi o temeljih planov za obdobje 1981—1986.



izkoriščali za čezmerno širjenje fronte investiciu- pač pa ga vse bolj uporab-
ljati za zadovol jevanje neposrednih, v plan vkl jucenih skupnih potreb delovnih
ljudi in občanov ter da bi na podlagi pridobljenih pozitivnih izkušenj zagoto-
vili nadaljnje poglabljanje demokratičnega postopka pri sprejemanju sklepov
o uvedbi samoprispevka.«

V skladu s sprejeto stabilizacijsko politiko, za realizacijo programa raču-
namo samos tistimi sredstvi, ki bodo zbrana s samoprispevkom in delno tistimi,
ki so že predvidena v samoupravno sprejetih sporazumih o temeljih planov
SIS, ne paz bančnimi kiediti. Rok gradnje posameznih objektov bo usklajen z

dotokom sredstev, kar bo opredeljeno s posebnim družbenim dogovorom,
sklenjenim med odgovornimi subjekti za gradnjo objektoV.

Predsedstvo Mestne konference SZDL Ljubljana poziva v^e delovne ljudi
in občane Ljubljane, da se aktivno vkjjučijo v razpravo o predlaganem pro-
gramu in s svojim sodelovanjem pripomorejo, da bomo sprejeli z referendu-
mom tak program, ki bo v največji meri zadovoljil naše skupne potrebe.

Doseženi rezultati pri gradnji objektov izsredstev I. in II. samoprispevka so
najboljši dokaz, kaj zmoremo, kadar se samoupravno in demokratično odlo-
čimo, kako bomo skupaj gradili našo prihodnost.

MESTNA KONFERENCA SZDL UUBLJANA


